

## **Anmeldung zum**



Anmeldung jetzt auch online möglich! www.metzgerhandwerk.de

per Fax an: 0821-56 861 40

**Anmeldeschluss:** 20.10.2025

Betrieb					
Straße					
PLZ Ort					
Tel Fax					
E-Mail					
Folgende Produkte werden verbindlich zur Prüfung (Sensorik, Mikrobiolog	ie) angem	eldet:	lo	itte ank	kreuzen
Produkt		Zustand des Produktes		. Chemie	<b>.</b>
genaue Produktbezeichnung, spezielle Würzung, Besonderheiten	roh	gekocht	zusätzlicher aw- + pH-Wert	zusätzliche Chemie	Nitrit/Nitrat
Sonderwettbewerb					

Maßnahmen- & Servicegesellschaft des Fleischerverbandes Bayern mbH

Geschäftsführer: Michael Moser

Lars Bubnick Svenja Fries

IBAN:

Bankverbindung: Stadtsparkasse Augsburg DE84 7205 0000 0000 2711 48

AUGSDE77XXX

bitte wenden!

SWIFT-BIC:



per Fax an: 0821-56 861 40

Anmeldung jetzt auch online möglich! www.metzgerhandwerk.de

Anmeldeschluss: 20.10.2025

## Zustimmung zum Lastschriftverfahren

Mit dieser Anmeldung erkennt der Antragsteller die Teilnahmebedingungen (siehe auch Internetseite des Fleischerverbandes Bayern) an. Die dort ausgeführten Datenschutzhinweise wurden zur Kenntnis genommen. Ich ermächtige die Maßnahmen- und Servicegesellschaft des Fleischerverbandes Bayern mbH, Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von der Maßnahmen und Servicegesellschaft des Fleischerverbandes Bayern mbH auf mein Konto bezogenen Lastschriften einzulösen.

Nam	e/Vorname Kontoinh	naber		_		
Straſ	Зе			_		
PLZ		Ort		_		
IBAN			BIC	_		
Ort/[	Datum		Unterschrift	_		
		on acht Wochen, beginnend mit dem editinstitut vereinbarten Bedingunge	Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlange n.	n.		
Prol	penabruf		bitte ankreuze	n		
	organisatorischen Grü ldienst zu entscheider	=	ch erst bei der telefonischen Anforderung der Proben für den			
	SELBSTBRINGER	Ich bringe meine Proben zum M nach Augsburg.	IETZGER CUP 2025 selber zur Fleischerschule			
	PER POST	Ich versende meine Proben selbst. (Wir informieren Sie beim Abruf, wann Ihre Proben bei uns sein müssen. Achten Sie bitte auf einen gekühlten Versand!)				
	ABHOLDIENST	Ich möchte meine Proben zum (Abholung kann nur in Bayern e	METZGER CUP 2025 bei mir im Betrieb abholen lassen erfolgen)			
Anm	erkungen			_		
				_		
				_		
Wirh	naben Mittagspause	von:	bis:			

Maßnahmen- & Servicegesellschaft des Fleischerverbandes Bayern mbH

Proviantbachstraße 5 86153 Augsburg

Tel.: 08 21/5 68 61 – 0 info@metzgerhandwerk.de